

mp 17

17MP

V Ostravě dne 6.9.2018

MMO
MP Ostrava

Žádost o informace dle zákona 106/1999Sb.

Na základě výše uvedeného zákona žádáme o informace.

- 1) Sdělte nám výši odměn za 10/2018, 11/2018, 12/2018
- 2) Sdělte za co konkrétně byly tyto odměny vyplaceny za 10/2018, 12/2018
- 3) Sdělte nám, kolik bylo přítomno strážníků na každé z těchto akcí a jejich služební čísla a kdy se tyto jednotlivé akce konaly:
Fotbalová utkání na městském stadionu Vítkovice
Velká cena Ostravy v krasobruslení 2017
Hokejová utkání
Koncert Karla Gotta
Koncert Chinaski
Koncert Kabát
Muzikál Madagaskar
Galakonzert Alexander Rybak a Janáček Philharmonic Orchestra
Koncert The Sweet
October Fest v Nové Karolině
Koncert Sandry
MS ČR v boxu
Ostravská noc vědců
Den válečných veteránů a Svatomartinské hody
Den zvířat a Halloween v ZOO
Festival moravských vín
Svátek dýní a strašidel na Slezskoostravském hradě
Proubský čtvrtmaraton
Světluškový průvod a oslava nedožitého 100 let generála Škarvady
Běh pro Pavla v Zábřehu
Petřkovický krmáš
Výstava koček
Čokofest
Fauna trhy
- 4) Sdělte nám, jestli dostal některý ze strážníků mimořádnou odměnu v souvislosti s účastí na některé z výše uvedených akcí. Jestli ano, tak číslo strážníka, výše odměny a akce, které se odměna týkala
- 5) Který den daného měsíce, popřípadě následujícího měsíce, se určují případné odměny za daný měsíc jak strážníkům, tak i vedení MP Ostrava
- 6) Jaké konkrétní preventivně bezpečnostní opatření byla ze strany MP Ostrava udělána při akci Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR. Kolik strážníků bylo kde přítomno. Byla na této akci uplatněna nějaká speciální opatření, jež nejsou běžná. Máme na mysli to,

že běžné je hlídat ráno v pracovních dnech přechody pro chodce u základních škol. Jedná se nám o nějaké mimořádné opatření, které byly na této akci udělány.

- 7) Kolik strážníků a kde bylo na památce zesnulých. Byla na této akci uplatněna nějaká speciální opatření, jež nejsou běžná. Máme na mysli to, že běžné je hlídat ráno v pracovních dnech přechody pro chodce u základních škol. Jedná se nám o nějaké mimořádné opatření, které byly na této akci udělány.
- 8) Asistenti přepravy je běžná věc. Jaké mimořádné úkoly plnila MP Ostrava v 11/2017 v souvislosti s organizačním zajištěním Asistentů přepravy?
- 9) Kolik adeptů na práci v MP Ostrava absolvovalo výběrové řízení v měsíci 11/2017
- 10) Co znamenají na výplatní pásce v kolonce ostatní osobní náklady zkratky: Dohody o PČ a dohody o PP
- 11) Kdo kontroluje oprávněnost stanovených odměn řediteli MP Ostrava, které stanoví primátor města Ostrava

Spolek Ostražitý Ostravák, z.s.

Vaše značka:
Ze dne: 2018-09-06
Č. j.: SMO/518119/18/MP

Ostražitý Ostravák, z.s.

Vyřizuje:
Tel./Fax:
E-mail: info@mpostrava.cz
Datum: 2018-09-13

Sdělení k žádosti o informace dle zákona č. 106/1999 Sb.

Vážený pane |

dne 06.09.2018 obdržela městská policie prostřednictvím veřejné datové sítě z datové schránky spolku Ostražitý Ostravák, z.s. žádost podanou v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění, datovanou dne 06.09.2018.

V souladu s ustanovením § 14 odst. 5 písm. b) zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění, Vás vyzývám k upřesnění žádosti v bodu 3, v jehož části je tato formulována příliš obecně. K poskytnutí odpovědi na níže uvedené akce je nutno blíže specifikovat časové období jejich konání.

Akce:

Fotbalová utkání na městském stadionu Vítkovice
Hokejová utkání
Výstava koček
Fauna trhy

S pozdravem

Vaše značka:
Ze dne: 2018-09-06
Č. j.: SMO/518119/18/MP
SMO/570113/18/MP

Ostražitý Ostravák, z.s.

Vyřizuje:
Tel./Fax:
E-mail: info@mpostrava.cz
Datum: 2018-09-20

Sdělení k žádosti o informace dle zákona č. 106/1999 Sb.

Vážený pane

dne 06.09.2018 obdržela městská policie (dále jen „povinný subjekt“) prostřednictvím veřejné datové sítě z datové schránky spolku Ostražitý Ostravák, z.s. žádost podanou v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění (dále jen „o svobodném přístupu k informacím“), datovanou dne 06.09.2018.

K jednotlivým bodům sděluji:

1) *Sdělte nám výši odměn za 10/2018, 11/2018, 12/2018*

V období 10/2018, 11/2018 a 12/2018 nebyly odměny poskytnuty.

2) *Sdělte za co konkrétně byly tyto odměny vyplaceny za 10/2018, 12/2018*

S ohledem na sdělení k bodu 1) požadovaná informace neexistuje.

3) *Sdělte nám, kolik bylo přítomno strážníků na každé z těchto akcí a jejich služební čísla a kdy se tyto jednotlivé akce konaly:*
Fotbalová utkání na městském stadionu Vítkovice, Velká cena Ostravy v krasobruslení 2017, Hokejová utkání, Koncert Karla Gotta, Koncert Chinaski, Koncert Kabát, Muzikál, Madagaskar, Galakonzert Alexander Rybak a Janáček Philharmonic Orchestra, Koncert The Sweet, October Fest v Nové Karolině, Koncert Sandry, MS ČR v boxu, Ostravská noc vědců, Den válečných veteránů a Svatomartinské hody, Den zvířat a Halloween v ZOO, Festival moravských vín, Svátek dýní a strašidel na Slezskoostravském hradě, Proubský čtvrtmaraton, Světluškový průvod a oslava nedožítých 100 let generála Škarvady, Běh pro Pavla v Zábřehu, Petřkovický krmáš, Výstava koček, Čokofest, Fauna trhy

V souvislosti s tímto dotazem jste byl dopisem ze dne 13.09.2018 č. j. SMO/518119/18/MP vyzván dle ustanovení § 14 odst. 5 písm. b) zákona o svobodném přístupu k informacím k upřesnění žádosti, neboť předmětná část je formulována příliš obecně a to akcí – fotbalová utkání na Městském stadionu Vítkovice, hokejová utkání, výstava koček a fauna trhy. Z předmětného znění dotazu neplyne, že by se mělo jednat o konkrétní časové období a jde o akce, které se v průběhu roku, ale i měsíce konají několikrát, či v případě sportovních akcí se týkají různých stupňů (prvoligové, druholigové, přátelské utkání) apod. Můžeme sice z obsahu dedukovat jistou souvislost s námi zasláným sdělením č. j. SMO/459535/18/MP ze dne 29.08.2018, nicméně i přes tuto dedukci zůstává jistá míra pochybností zda by námi poskytnuté informace odpovídaly požadavku žadatele.

Je na žadateli, aby svou žádost formuloval přesně a jednoznačně viz např. rozsudek NSS č. j. 1 As 47/2013-52 (*Bylo by nad rámec jeho povinností poskytovat informace stěžovatelem výslovně nepožadované. Pokud by se měl každý dotázaný správní orgán nad rámec formulace žádosti o informace zaobírat tím, co vlastně žadatel chce vědět, mohlo by lehce dojít k zcela zbytečnému zavalení povinných orgánů nadbytečnou prací.*)

V žádném případě na základě námi zasláné výzvy neplyne, jak uvádíte ve sém sdělení datované dnem 19.09.2018, „*Také je zvláštní, že ředitel MP Ostrava dostal za tyto akce odměny, ale neví, kdy se tyto akce konaly*“, neboť dotaz zněl: „*...kolik bylo přítomno strážníků na každé z těchto akcí a jejich služební čísla a kdy se tyto jednotlivé akce konaly.*“ Nijak z textu neplyne, že Vám jde o konkrétní časové období. Toto jste upřesnil až ve svém již zmiňovaném sdělení.

Dotazujete se: „*...kdy se tyto jednotlivé akce konaly.*“. Data o konání jednotlivých akcí jsou přístupny běžnému uživateli internetu na různých webových stránkách, ale také ve zpravodajích, médiích, na billboardech apod., kde se tyto akce prezentují a jsou tedy zveřejňovány a jsou běžně dohledatelné.

Požádal jste o sdělení: „*kolik bylo přítomno strážníků na každé z těchto akcí a jejich služební čísla...*“. Přílohou zasílám tabulku s počtem, kolik strážníků bylo přítomno na každé jednotlivé akci při zabezpečování místních záležitostí veřejného pořádku s uvedením služebních čísel strážníků.

- 4) *Sdělte nám, jestli dostal některý ze strážníků mimořádnou odměnu v souvislosti s účastí na některé z výše uvedených akcí. Jestli ano, tak číslo strážníka, výše odměny a akce, které se odměna týkala*

Při vyřizování tohoto bodu žádosti musel povinný subjekt provést správní uvážení, neboť žádost se netýká jen čl. 17 zákona č. 1/1993 Sb., listina základních práv a svobod (dále jen „Listina základních práv a svobod“), ale týká se také čl. 10 Listiny základních práv a svobod, kde je každému zaručeno právo na zachování jeho lidské důstojnosti, osobní cti, dobré pověsti a ochranu jeho jména stejně, jako právo na ochranu před neoprávněným shromažďováním, zveřejňováním nebo jiným zneužíváním údajů o osobě. Jsou také chráněny čl. 8 Evropské úmluvy o ochraně lidských práv, kdy má každý právo na respektování soukromého a rodinného života, přičemž zásah do těchto práv může být činěn pouze v souladu se zákonem a nezbytné v demokratické společnosti v zájmu národní bezpečnosti, veřejné bezpečnosti, hospodářského blahobytu země, ochrany pořádku a předcházení zločinnosti, ochrany zdraví nebo morálky nebo ochrany práv a svobod jiných. Jde o skutečnost, kterou musí povinný subjekt brát v úvahu.

V bodě 130 nálezu ústavního soudu č. ÚS 1378/16 ze dne 17.10.2017 k poskytování informací o platu zaměstnanců (dále jen „platový nález“) se uvádí: „*Při střetu základních práv nutno vycházet z principu, že všechna základní práva jsou rovnocenná. Orgány aplikující relevantní právní úpravu - tj. v posuzovaném případě osoby poskytující informaci, správní orgány a soudy v systému správního soudnictví - musí v každém jednotlivém případě porovnat dotčená základní práva, a posoudit, zda mezi nimi byla dodržena spravedlivá rovnováha.*“ V bodě 135 platového nálezu se také hovoří, že: „*Žádným zákonem nelze abstraktně vyloučit ochranu základních práv a svobod zaručenou ústavním pořádkem. V každém jednotlivém případě střetu ústavně zaručených práv musejí soudy a jiné orgány veřejné moci zvážit význam a intenzitu dotčených práv.*“

Byly vzaty v potaz také aktivity žadatele, který poskytované informace povinným subjektem dále zpracovává a to zveřejňováním na svých facebookových stránkách a to nejen ve formě vložení plného znění, ale i výňatků, které tím pozbývají svůj kontext. Dále jsou doplňovány nenávislnými komentáři a naopak komentáře přispěvovatelů, které mají být dokladem

OSTRAVA!!!

veřejné diskuse, tedy „společenského hlídacího psa“, jsou promazávány způsobem, kdy jsou ponechávány pouze souhlasné či méně kritické komentáře a to nejen na adresu povinného subjektu, ale také samotného provozovatele předmětných facebookových stránek.

V návaznosti na tyto skutečnosti bylo posuzováno:

- zda požadované informace existují a jsou dostupné – odpověď je ano.
- zda žadatel o informaci plní úkoly či posílání dozoru veřejnosti či roli tzv. „společenského hlídacího psa“ – s ohledem na aktivity žadatele na facebookových stránkách lze vyslovit pochybnost, zda je posláním žadatele reálná a zejména objektivní diskuse ve věcech veřejného zájmu, nebo jen vytváření negativního pohledu na subjekty, jež plní své úkoly v oblastech dotýkajících se práv a povinností občanů. Veřejná diskuse vychází z faktu, že se veřejnost podílí na řešení předmětné skutečnosti a to tak, že jednotliví účastníci vyjadřují své názory, pohledy, komentují dostupné informace. Pokud však zhlédneme facebookové stránky žadatele je zřejmé, že se v jednotlivých příspěvcích nejedná o veřejnou diskusi, ale o regulované fórum, neboť nejsou ponechávány příspěvky všech, kteří se k diskusi připojili, ale provozovatelem tohoto profilu jsou průběžně mazány. Jak bylo uvedeno výše, ponechávány jsou pak pouze souhlasné či méně kritické komentáře. Toto není smyslem a účelem veřejné diskuse.
- zda se informace samotná týká veřejného zájmu – poskytování odměn zaměstnancům územní samosprávy vychází z veřejných finančních prostředků, tudíž lze dovodit, že se informace týká veřejného zájmu.
- zda je účelem vyžádání informace přispět k diskusi o věcech veřejného zájmu – v daném případě opět musíme zdůraznit, že požadovaná informace bez znalostí bližších informací o fungování složek dohlížejících na veřejný pořádek a bezpečnost a řízení výkonu služby nemůže vést k objektivní diskusi. Tuto domněnku povinného subjektu také utvrzuje komentář žadatele zveřejněný na facebookových stránkách dne 6. září 2018 v 11:45 hod: „*Jak dlouho na nás občanech budou ještě přisáty tyto pijavice ? Vždyť jde o naprosto běžné akce, které ani nejsou vyhodnoceny jako potenciálně nebezpečné! Třeba fauna trhy, čokofest, výstava koček!!! Nemůže nám být přece jedno, že si hoši rozdávají odměny jak je libo, jen proto, že jsou kámoši. Byli bychom rádi za konstruktivní diskusi. Jsou to peníze nás všech !*“ Zcela jsou zde přehlíženy základní skutečnosti, že předmětné akce jsou významné kromě bezpečnostního rizika (konflikty fanoušků, návštěvníků) také velkou návštěvností, což s sebou přináší problémy v dopravě. Tato informace, pro objektivní posouzení věci však není nikde uvedena. Působení městské policie, Policie ČR i dalších subjektů vychází ze samé podstaty názvu preventivně-bezpečnostního opatření. Tedy zajištění, aby při konání těchto akcí k žádným incidentům nedošlo a pokud k nim dojde co nejdříve eliminovat rizika a nebezpečí pro ostatní občany a jejich majetek.

Na základě výše uvedených skutečností povinný přistoupil k zveřejnění požadované informace, avšak s ohledem na správní uvážení posouzení možného zneužití těchto údajů a dalšího zpracování, jsou požadované informace poskytnuty v anonymizované podobě a to s uvedením počtu strážníků, kterým byla poskytnuta odměna za plnění úkolů v souvislosti s jednotlivými akcemi a výše poskytnutých odměn. Je potřeba upozornit, že námi zveřejněné poskytnuté odměny nejsou vypláceny za účast na jediné akci, ale jsou poskytovány za úspěšné splnění mimořádného nebo zvlášť významného pracovního úkolu v rámci čtvrtletního období a tedy plnění úkolů v mnohem větším objemu, než je požadovaná informace žadatele a na opatření se také vystřídá větší počet strážníků, neboť trvají-li akce delší dobu nejsou zabezpečovány jednou hlídkou, ale jsou prostřídávány a to i v rámci navazujících směn.

5) *Který den daného měsíce, popřípadě následujícího měsíce, se určí případné odměny za daný měsíc jak strážníkům, tak i vedení MP Ostrava*

Pro poskytnutí odměn zaměstnanci není stanoven konkrétní den pro předložení návrhu. Jakmile je návrh vedoucím zaměstnancem předložen vedení MP a je schválen, je předán úseku personálnímu a platovému pro zpracování výplat.

- 6) *Jaké konkrétní preventivně bezpečnostní opatření byla ze strany MP Ostrava udělána při akci Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR. Kolik strážníků bylo kde přítomno. Byla na této akci uplatněna nějaká speciální opatření, jež nejsou běžná. Máme na mysli to, že běžné je hlídat ráno v pracovních dnech přechody pro chodce u základních škol. Jedná se nám o nějaké mimořádné opatření, které byly na této akci udělány.*

Cílem jakéhokoliv preventivně-bezpečnostního opatření je zajistit veřejný pořádek. V žádném případě nejde o běžnou činnost, neboť v případě opatření je určený počet strážníků pověřen plněním buď konkrétních či obecných úkolů v určených úsecích.

Jak bylo uvedeno již ve sdělení k bodu 4, je cílem každého opatření prevence. Tedy zajištění řádného průběhu akce bez narušení veřejného pořádku či ohrožení bezpečnosti osob nebo jejich majetku. Bezpečnostní rizika jsou posuzována individuálně ke každé akci, neboť vždy záleží na početním stavu návštěvníků, na struktuře návštěvníků (zejména u sportovních utkání), na informacích, které máme k dispozici v rámci koordinace činnosti s ostatními složkami IZS, ale také pořadatelů jednotlivých akcí atd. Mimořádnost opatření také spočívá v tom, že dle početního stavu vyčleněného pro zajištění místních záležitostí veřejného pořádku je potřeba řádně zabezpečit běžný výkon služby na území města, tedy tam, kde se konaná akce přímo nepromítá.

Mnohá opatření se také týkají nejen samotného místa pořádání akce, ale i dalších částí města, kde jsou zabezpečovány příchodové a odchodové trasy.

Vyčleňování sil a prostředků na zajišťování těchto a obdobných akcí si vyžaduje odpovídající organizaci výkonu služby s cílem plnit zákonné povinnosti na co nejširším území. Tedy ani zajištění bezpečnosti dětí na přechodech pro chodce po dobu školní docházky na rizikových místech není v žádném případě běžnou činností, jak ji Vy pojmáte. Rodiče dětí by s Vámi v tomto bodě v žádném případě nesouhlasili.

V průběhu Voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR je preventivně-bezpečnostní opatření zaměřeno na řádný průběh voleb s eliminací narušení veřejného pořádku a k zajištění zabezpečení jednotlivých volebních místností po dobu nepřítomnosti volebních komisí. Ve spolupráci s Policií ČR proto koordinujeme síly a prostředky k splnění tohoto cíle.

Po dobu voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR ve dnech 20. a 21.10.2017 jednotlivé volební místnosti zabezpečovalo na jednotlivých směnách:

oblast MOaP – 76 strážníků - 15 volebních míst,
oblast Martinovská – 65 strážníků -15 volebních míst,
oblast Jih – 125 strážníků - 17 volebních míst,
oblast Slezská Ostrava – 44 strážníků - 12 volebních míst.

- 7) *Kolik strážníků a kde bylo na památce zesnulých. Byla na této akci uplatněna nějaká speciální opatření, jež nejsou běžná. Máme na mysli to, že běžné je hlídat ráno v pracovních dnech přechody pro chodce u základních škol. Jedná se nám o nějaké mimořádné opatření, které byly na této akci udělány.*

Sdělení k preventivně-bezpečnostním opatřením je vysvětleno ve sdělení k bodu 6).

Po dobu preventivně-bezpečnostního opatření týkajícího se uctění památky zesnulých, které se v roce 2017 týkalo období 28.10.-05.11.2017, při němž se zabezpečovaly místní záležitosti veřejného pořádku s důrazem na dohled na bezpečnost a plynulost silničního provozu a také na krádeže předmětů z hrobů, se podílelo celkem:

oblast MOaP – 20 strážníků - 2 hřbitovy,
oblast Martinovská – 10 strážníků - 6 hřbitovů a hroby u kostela v Porubě,
oblast Jih – 10 strážníků – 4 hřbitovy,

OSTRAVA!!!

oblast Slezská Ostrava – 15 strážníků – 7 hřbitovů.

- 8) *Asistenti přepravy je běžná věc. Jaké mimořádné úkoly plnila MP Ostrava v 11/2017 v souvislosti s organizačním zajištěním Asistentů přepravy?*

Asistenti přepravy nejsou v žádném případě běžnou věcí. Jde o asistence Dopravnímu podniku Ostrava při zvyšování bezpečnosti cestujících v městské hromadné dopravě. Na základě narůstajícího počtu těchto asistencí je nezbytná koordinace sil a prostředků v návaznosti na početní obsazenost směn za účelem zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku na území města.

- 9) *Kolik adeptů na práci v MP Ostrava absolvovalo výběrové řízení v měsíci 11/2017*

V listopadu 2017 nebyla plánována žádná část výběrového řízení pro uchazeče o zaměstnání u Městské policie Ostrava z důvodu přípravy rekvalifikačního kurzu zahajovaného v prosinci 2017.

- 10) *Co znamenají na výplatní pásce v kolonce ostatní osobní náklady zkratky: Dohody o PČ a dohody o PP*

Jde o zkratky dohoda o pracovní činnosti a dohoda o provedení práce, kdy do těchto kolonek jsou zahrnovány i jakékoliv ostatní náklady, které nelze podřadit v předmětném výplatním lístku do žádné z předepsaných kolonek a jsou nezbytné pro výpočet daně z příjmů fyzických osob ze závislé činnosti či povinné odvody.

- 11) *Kdo kontroluje oprávněnost stanovených odměn řediteli MP Ostrava, které stanoví primátor města Ostrava*

Přiznávání a stanovování výše odměn řediteli městské policie spadá do kompetence primátora statutárního města Ostravy, jak již Vám bylo sděleno v odpovědi na žádost datovanou dnem 29.08.2018 č. j. SMO/4598535/18/MP. Výše odměn je čerpána z finančních prostředků vyčleněných na mzdové náklady zaměstnanců zařazených do statutárního města Ostravy-městské policie, které schvaluje Zastupitelstvo města Ostravy. Kontrolní činnost v oblasti čerpání finančních prostředků provádí odbor financí a rozpočtu nebo kontrolní činnost vykonává odbor interního auditu a kontroly Magistrátu města Ostravy.

S pozdravem

1 příloha

Akce	Datum	Počet strážníků	Čísla strážníků	Počet strážníků, kterým byly poskytnuty odměny	Počet a výše poskytnuté odměny
extraligový fotbal	1.10.2017	53	3702, 3714, 3747, 3775, 3856, 3861, 3879, 3894, 3900, 3950, 3962, 3968, 3971, 3972, 3982, 4010, 4014, 4040, 4042, 4047, 4058, 4078, 4099, 4252, 4414, 4645, 4742, 4781, 4808, 4856, 4930, 5079, 5130, 5131, 5146, 5191, 5275, 5308, 5333, 5667, 5691, 5710, 5730, 5762, 5826, 5831, 5852, 5912, 5915, 5927, 5934, 5972, 6103	24	1000 x 2 2000 x 9 3000 x 1 3500 x 1 4000 x 3 5000 x 5 7500 x 3
Galakonzert Alexander Rybak a Janáček Philharmonic Orchestra	4.10.2017	8	3714, 4014, 4078, 4099, 4645, 5275, 5667, 5710	1	7500 x 1
MČR v boxu	05.-07.10.2017	9	3777, 3841, 4101, 4716, 5243, 5298, 5315, 5643, 5648	2	1500 x 1 2000 x 1
Ostravská noc vědců	6.10.2017	22	3712, 3837, 3851, 3853, 3919, 3948, 3991, 4063, 4065, 4882, 4896, 4958, 5135, 5256, 5350, 5604, 5638, 5673, 5924, 5932, 5936, 5950	0	
prvoligové hokejové utkání	6.10.2017	14	3961, 3971, 3983, 3993, 4002, 4042, 4058, 4066, 4095, 4645, 5079, 5691, 5852, 5927	11	1000 x 1 2000 x 5 3000 x 1 4000 x 2 5000 x 1 7500 x 1
festival moravských vín	06.-08.10.2017	12	3752, 3787, 3795, 3979, 4045, 4079, 4091, 4406, 5107, 5260, 5740, 5890	0	
výstava koček	07.-08.10.2017	6	3768, 4017, 4088, 4112, 5341, 5995	0	
druholigové hokejové utkání	7.10.2017	17	3712, 3740, 3741, 3971, 3972, 4042, 4058, 4645, 4958, 5079, 5135, 5320, 5604, 5691, 5852, 5880, 5927	7	1000 x 1 2000 x 2 3000 x 1 4000 x 1 5000 x 1 7500 x 1
Den zvířat v ZOO	07.-08.10.2017	8	3787, 3979, 4045, 4079, 4406, 5107, 5740, 5890	2	3000 x 2
prvoligové hokejové utkání	10.10.2017	14	3702, 3879, 3894, 3950, 4010, 4461, 5075, 5146, 5191, 5308, 5831, 5912, 5915, 5934	8	2000 x 3 3000 x 1 4000 x 1 5000 x 2 7500 x 1
koncert Karla Gotta	11.10.2017	9	3971, 3972, 4042, 4058, 5079, 5691, 5852, 5927, 6103	1	3000 x 1
druholigové hokejové utkání	11.10.2017	22	3740, 3741, 3762, 3778, 3861, 3900, 3961, 3968, 3982, 3983, 3993, 4002, 4040, 4047, 4066, 4095, 4126, 5062, 5135, 5320, 5604, 5972	13	1500 x 1 2000 x 7 4000 x 2 5000 x 2 7500 x 1
druholigové fotbalové utkání	13.10.2017	11	3894, 3950, 4010, 4461, 5075, 5146, 5191, 5308, 5831, 5915, 5934	7	2000 x 3 3000 x 1 4000 x 1 5000 x 2
October Fest	13.-14.10.2017	22	3749, 3858, 3859, 3898, 3912, 3926, 3996, 4013, 4025, 4070, 4093, 4119, 4534, 4577, 4670, 4736, 5294, 5323, 5378, 5760, 5919, 5956	11	1500 x 1 2000 x 6 3000 x 3 3500 x 1
Čokofest	13.-15.10.2017	14	3774, 3858, 4025, 4059, 4093, 4101, 4109, 4534, 4577, 4716, 5243, 5384, 5643, 5660	4	2000 x 1 3000 x 3
prvoligové hokejové utkání	13.10.2017	9	3714, 4014, 4053, 4078, 4099, 4645, 5275, 5667, 5710	5	1500 x 1 2000 x 1 3500 x 1 5000 x 1 7500 x 1
Petřkovický krmáš	15.10.2017	4	4457, 4965, 5348, 5652	0	
druholigové hokejové utkání	18.10.2017	23	3714, 3776, 3778, 3879, 3894, 3950, 3957, 4014, 4053, 4078, 4099, 4645, 5141, 5275, 5284, 5658, 5667, 5710, 5771, 5785, 5831, 5915, 5934	9	1500 x 2 2000 x 3 3500 x 1 5000 x 2 7500 x 1
koncert skupiny The Sweet	18.10.2017	7	3702, 4010, 5075, 5146, 5191, 5308, 5912	0	
extraligový fotbal	20.10.2017	73	3702, 3714, 3767, 3789, 3791, 3847, 3856, 3861, 3879, 3900, 3924, 3941, 3950, 3961, 3968, 3982, 3983, 3993, 4001, 4002, 4010, 4014, 4040, 4047, 4053, 4066, 4078, 4095, 4099, 4252, 4368, 4409, 4635, 4645, 4727, 4768, 4781, 4843, 4874, 4884, 4930, 5027, 5062, 5075, 5096, 5146, 5149, 5191, 5231, 5256, 5275, 5308, 5333, 5350, 5363, 5667, 5710, 5715, 5745, 5763, 5793, 5824, 5826, 5831, 5846, 5861, 5879, 5881, 5912, 5915, 5934, 5951, 5972	24	1000 x 1 2000 x 11 3500 x 1 4000 x 3 5000 x 5 7500 x 3
benefiční běh pro Pavla	21.10.2017	8	3726, 3771, 4092, 4094, 4125, 5380, 5730, 5752	0	
Fauna trhy	22.10.2017	2	3737, 3756	0	
koncert skupiny Chinaski	23.,24.10.2017	9	3714, 4014, 4053, 4078, 4099, 4645, 5275, 5667, 5710	0	
Svátek dýní a strašidel na Slezskoostravském hradi	24.10.2017	10	3780, 3781, 3819, 3854, 3870, 4032, 4081, 4610, 5840, 5871	2	2000 x 2
Rej broučků a berušek (světluškový průvod)	24.10.2017	3	4584, 5339, 5658	2	2000 x 2
druholigové hokejové utkání	25.10.2017	24	3712, 3741, 3861, 3900, 3958, 3968, 3971, 3972, 3982, 4040, 4042, 4047, 4058, 4126, 4958, 5079, 5135, 5320, 5691, 5852, 5880, 5927, 5972, 6103	13	1000 x 1 2000 x 6 3000 x 1 4000 x 2 5000 x 2 7500 x 1
druholigové fotbalové utkání	27.10.2017	6	3879, 3894, 3950, 5831, 5915, 5934	2	2000 x 1 5000 x 1
prvoligové hokejové utkání	27.10.2017	26	3702, 3714, 3879, 3894, 3950, 4010, 4014, 4078, 4099, 4645, 4781, 4856, 4930, 5075, 5146, 5191, 5275, 5308, 5667, 5710, 5826, 5831, 5846, 5912, 5915, 5934	10	2000 x 3 3500 x 1 4000 x 1 5000 x 3 7500 x 2
Porubský čtvrtmaratón	28.10.2017	12	3707, 3776, 3830, 3893, 3965, 4060, 4466, 4727, 5085, 5284, 5658, 5785	0	
koncert Sandry	1.11.2017	9	3714, 4014, 4053, 4078, 4099, 4645, 5275, 5667, 5710	1	5000 x 1

druholigové hokejové utkání	1.11.2017	22	3702, 3776, 3778, 3879, 3894, 3950, 3957, 3958, 4010, 4060, 4461, 4781, 5146, 5191, 5284, 5308, 5771, 5785, 5831, 5912, 5915, 5934	5	4000 x 2 5000 x 2 7500 x 1
prvoligové hokejové utkání	3.11.2017	21	3861, 3900, 3961, 3971, 3972, 3982, 3983, 3993, 4002, 4040, 4042, 4047, 4058, 4066, 4095, 5062, 5079, 5691, 5927, 5972, 6103	8	4000 x 3 5000 x 3 7500 x 2
extraligový fotbal	4.11.2017	62	3741, 3785, 3845, 3851, 3853, 3861, 3900, 3909, 3924, 3961, 3968, 3971, 3972, 3982, 3983, 3993, 4002, 4014, 4040, 4042, 4047, 4053, 4058, 4066, 4078, 4095, 4099, 4126, 4252, 4645, 4768, 4856, 4882, 4884, 4924, 4930, 5062, 5079, 5084, 5256, 5275, 5291, 5320, 5359, 5363, 5667, 5691, 5710, 5745, 5793, 5824, 5852, 5861, 5879, 5880, 5881, 5916, 5927, 5935, 5951, 5972, 6103	11	4000 x 4 5000 x 4 7500 x 3
Halloween v ZOO	4.11.2017	6	3979, 4079, 4406, 5260, 5740, 5890	0	
velká cena Ostravy v krasobruslení	5.11.2017	7	3971, 3972, 4058, 5691, 5079, 5927, 6103,	0	
ostravské hokejové derby	7.11.2017	49	3705, 3716, 3762, 3776, 3830, 3853, 3860, 3868, 3879, 3894, 3924, 3950, 3971, 3972, 4042, 4058, 4060, 4067, 4090, 4461, 4537, 4781, 4798, 4834, 4843, 4896, 4981, 5079, 5085, 5096, 5141, 5146, 5191, 5249, 5284, 5308, 5375, 5600, 5658, 5691, 5771, 5785, 5794, 5831, 5868, 5912, 5915, 5934, 5951	7	4000 x 3 5000 x 3 7500 x 1
druholigové hokejové utkání	8.11.2017	25	3712, 3740, 3741, 3776, 3857, 3861, 3900, 3931, 3961, 3968, 3982, 3983, 3993, 4002, 4040, 4047, 4066, 4113, 4126, 4896, 5062, 5320, 5846, 5880, 5972	5	4000 x 2 5000 x 2 7500 x 1
uctění památky nedožitých 100. narozenin gen. Z. Škarvady	8.11.2017	14	3712, 3776, 3857, 3931, 3958, 4368, 4616, 5093, 5284, 5320, 5375, 5678, 5867, 5880	0	
koncert skupiny Kabát	9.11.2017	13	3961, 3971, 3972, 3983, 3993, 4002, 4042, 4058, 4066, 5691, 5852, 5927, 6103	3	4000 x 1 5000 x 1 7500 x 1
druholigové fotbalové utkání	10.11.2017	62	3705, 3789, 3845, 3861, 3879, 3894, 3900, 3950, 3961, 3982, 3983, 3993, 4002, 4010, 4014, 4040, 4043, 4047, 4066, 4078, 4099, 4164, 4287, 4409, 4461, 4466, 4473, 4537, 4645, 4727, 4781, 4798, 4808, 4930, 5062, 5069, 5079, 5085, 5096, 5111, 5118, 5146, 5235, 5249, 5275, 5308, 5325, 5363, 5600, 5667, 5710, 5715, 5794, 5826, 5831, 5853, 5881, 5912, 5915, 5932, 5934, 5972	11	4000 x 4 5000 x 4 7500 x 3
Svatomartinské hody	11.11.2017	12	3725, 3727, 3774, 4013, 4025, 4059, 4064, 4070, 4736, 5323, 5660, 5919	9	2000 x 2 3000 x 3 4000 x 4
pietní akt ke Dni válečných veteránů	11.11.2017	14	3774, 3996, 4059, 4109, 4577, 5130, 5131, 5212, 5243, 5643, 5660, 5761, 5913, 5916	0	
muzikál Madagaskar	11.11.2017	7	3894, 3950, 4461, 5831, 5912, 5915, 5934	0	
hokejové utkání	12.11.2017	6	3778, 3957, 4348, 5256, 5604, 5771	0	
prvoligové hokejové utkání	15.11.2017	9	3714, 4014, 4053, 4078, 4099, 4645, 5275, 5667, 5710	3	4000 x 1 5000 x 1 7500 x 1
druholigové hokejové utkání	15.11.2017	21	3762, 3778, 3879, 3894, 3950, 3957, 4010, 4060, 4461, 4781, 5146, 5191, 5308, 5320, 5771, 5785, 5831, 5880, 5912, 5915, 5934	4	4000 x 2 5000 x 1 7500 x 1
prvoligové hokejové utkání	21.11.2017	9	3078, 3714, 4014, 4053, 4099, 4645, 5275, 5667, 5710	3	4000 x 1 5000 x 1 7500 x 1
extraligový fotbal	25.11.2017	64	3702, 3707, 3775, 3789, 3856, 3861, 3879, 3888, 3894, 3900, 3945, 3950, 3957, 3968, 3971, 3972, 3982, 4010, 4014, 4040, 4042, 4047, 4053, 4058, 4058, 4067, 4078, 4099, 4117, 4252, 4461, 4473, 4645, 4727, 4781, 4856, 4930, 4981, 5062, 5079, 5111, 5130, 5131, 5141, 5146, 5191, 5275, 5308, 5333, 5600, 5667, 5691, 5695, 5710, 5715, 5771, 5823, 5831, 5912, 5915, 5927, 5934, 5972, 6103	14	4000 x 5 5000 x 5 7500 x 4
prvoligové hokejové utkání	26.11.2017	14	3702, 3879, 3894, 3950, 4010, 4461, 4781, 5146, 5191, 5308, 5831, 5912, 5915, 5934	5	4000 x 2 5000 x 2 7500 x 1
druholigové hokejové utkání	29.11.2017	17	3714, 3778, 3957, 4014, 4053, 4060, 4078, 4099, 4466, 4645, 4882, 5249, 5275, 5284, 5667, 5710, 5785	3	4000 x 1 5000 x 1 7500 x 1